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τό μας. Οι αστυνομικοί μου είπαν ότι δεν 
μπορούσαν να μου πουν τι συνέβαινε, 
αλλά ότι δεν με αφορούσε και ότι το δι-
αμέρισμά μου προστατεύεται από τη βου-
λευτική ασυλία. Πήγα σπίτι και ζήτησα 
από τον πατέρα μου να βγάλει την κόρη 
μου έξω μέχρι να καταλάβω τι συνέβαινε.
Πέρασα δύο ώρες στέλνοντας μηνύματα 
στον Φραντσέσκο και τον αδελφό του, 
καλώντας την αστυνομία και τους δικη-
γόρους μου. Τηλεφώνησα επίσης στον 
Μαρκ Ταραμπέλα και στη Μαρία Αρένα 
[πρόεδρος της υποεπιτροπής ανθρωπί-
νων δικαιωμάτων του Ευρωπαϊκού Κοι-
νοβουλίου], τους μόνους δύο Βέλγους 
που γνώριζα, για να προσπαθήσω να 
μάθω περισσότερα.
Σε εκείνο το σημείο, «κάποιος μου έστει-
λε το άρθρο της εφημερίδας Le Soir που 
αποκάλυπτε ότι οι Παντσέρι και Τζόρτζι 
είχαν συλληφθεί και κατηγορούνταν για 
διαφθορά. Παρόλο που δεν μιλάω γαλ-
λικά, καταφέρνω να καταλάβω. Ήμουν 
εντελώς σοκαρισμένη. Ο εγκέφαλός μου 
σταμάτησε να λειτουργεί. Ανέβηκα επά-
νω για να ψάξω το γραφείο του Φραντσέ-
σκο για να μάθω τι είχε συμβεί. Ήλεγξα 
τις σημειώσεις του, το ντουλάπι του, τις 
τσάντες του.
Μετά άνοιξα τα χρηματοκιβώτια του, παρά 
το ότι είχε κωδικό, γιατί ξέρω ότι χρησι-
μοποιεί μόνο έναν, αυτόν για τα γενέθλια 
της μητέρας του. Και εκεί ανακάλυψα πολ-
λά μετρητά. Αμέσως σκέφτηκα ότι ήταν 
χρήματα του Παντσέρι. Ο πατέρας μου 
επέστρεψε και του έδωσα μια τσάντα με τα 
χρήματα και μερικά πράγματα για το μωρό 

για να τα πάρει στο Sofitel όπου έμενε. 
Δεν ξέρω γιατί το έκανα. Είχα παραλύσει 
από τον τρόμο. Καταλαβαίνω ότι η αντί-
δρασή μου δεν είχε κανένα νόημα. Ήθελα 
απλώς να βγάλω αυτά τα χρήματα που δεν 
μου ανήκαν από το σπίτι μου. Δεν μπορώ 
να το εξηγήσω αλλιώς. Ξέρω ότι φαίνομαι 
ένοχη. Απλώς άφησα τα χρήματα που δεν 
ήταν σε δέσμη [150.000 ευρώ], επειδή 
νόμιζα ότι ανήκαν στον Φραντσέσκο».
Οι αστυνομικοί «άνοιξαν την πόρτα με 
τα κλειδιά που πρέπει να πήραν από τον 
Φραντσέσκο. Ήθελα να καλέσω τον δικη-
γόρο μου, αλλά δεν με αφήνουν. Έψαξαν 
το διαμέρισμα, δεν βρήκαν τίποτα και με 
πήραν με ό,τι είχα πάνω μου. Δεν μπο-
ρούσα καν να μάθω για το μωρό μου».
Γιατί πίστευε ότι τα χρήματα ήταν του Πα-
ντσέρι, ρωτούν οι δημοσιογράφοι:
«Είναι σημαντικό να κατανοήσετε τη σχέ-
ση του με τον Φραντσέσκο. Ήταν ο μέντο-
ράς του στον οποίο δεν αρνούνταν τίποτα. 
Τον προσέλαβε ως κοινοβουλευτικό βοη-
θό όταν ήταν 20 ετών, ήταν η πρώτη του 
δουλειά και δούλεψε γι’ αυτόν επί δεκα-
πέντε χρόνια.
Ο Παντσέρι του έδινε εντολές, σαν σε 
έναν υπάλληλο που κακομεταχειριζόταν. 
Παρόλο που ο Φραντσέσκο είχε περάσει 
από διαγωνισμό για να γίνει δημόσιος 
υπάλληλος, κάτι που θα τον έβγαζε από τη 
μέγγενη του Παντσέρι, εκείνος κατάφερε 
να τον μεταπείσει να αναλάβει μια θέση. 
Ο Φραντσέσκο μου είπε ότι η Αρένα πι-
θανότατα θα γινόταν αντιπρόσωπος της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης για τα ανθρώπινα 
δικαιώματα και στη συνέχεια θα του έδινε 
δουλειά. Ο Παντσέρι βρισκόταν πραγμα-
τικά στη μέση της σχέσης μας. Με έκανε 
έξαλλη, δεν μου άρεσε».
Στη συνέχεια αναφέρεται στις πρώτες 
ώρες που βρέθηκε στη φυλακή, κατηγο-
ρώντας τις βελγικές αρχές ότι την κρατού-
σαν σε απομόνωση από τους δικηγόρους 
της για κάποιες ημέρες, της αφαίρεσαν το 
κινητό και όλα αυτά σε μια προσπάθεια 
όπως υποστηρίζει να κερδίσουν χρόνο 
για να πάρουν αποσπάσουν την ομολογία 
Παντσέρι.
Κάνει λόγο για κακομεταχείριση από τις 
βελγικές αρχές που δεν την άφηναν να 
δει το παιδί της κάτι το οποίο τελικά δρο-
μολογήθηκε μετά από παρέμβαση της Δι-
εθνούς Αμνηστίας της Ιταλίας, όπως ανα-
φέρει.
Και της ίδιας της ζητήθηκε να δώσει ονό-
ματα αλλά δεν έδωσε καθώς δεν γνώριζε 
τίποτα, όπως είπε. Όσον αφορά το γιατί ο 
Παντσέρι την ενέπλεξε σε αυτή την υπό-
θεση η κ. Καϊλή αναφέρει ότι προφανώς 
ο σκοπός του ήταν να προστατεύσει τη 
σύζυγο και την κόρη του για τις οποίες εί-
χαν εκδοθεί εντάλματα από τον δικαστή 
Claise [ο δημοσιογράφος της Liberation 
διευκρινίζει σε αυτό το σημείο ότι στη συ-
νέχεια αυτά αποσύρθηκαν] αλλά και τη 
φίλη του Μαρία Αρένα.

Γ
ια πρώτη φορά η Εύα Καϊλή μετά 
τη σύλληψή της μιλά πρόσωπο με 
πρόσωπο σε δημοσιογράφους για 
την εμπλοκή της στο σκάνδαλο 

Qatargate. Επιμένει στην αθωότητά της 
και κατηγορεί τις βελγικές αρχές για δια-
κριτική μεταχείριση εις βάρος της
Η Εύα Καϊλή μιλά για όσα συνέβησαν από 
τη σύλληψή της στη Liberation και δίνει 
την δική της εκδοχή για το σκάνδαλο του 
Qatargate. Η συνέντευξη δόθηκε στις 25 
Απριλίου στο σπίτι της στις Βρυξέλλες πα-
ρουσία των δικηγόρων της και η γαλλική 
εφημερίδα τη δημοσιεύει σήμερα.
Η κ. Καϊλή περιγράφει με λεπτομέρειες το 
τι συνέβη την ημέρα της σύλληψής τόσο 
της ίδιας όσο και του Φραντσέσκο Τζόρ-
τζι. «Είχα παραλύσει από τρόμο» τιτλοφο-
ρείται η συνέντευξη, ενώ μεταξύ άλλων 
αναφέρει : «Με έβαλαν στη φυλακή για 
κάτι στο οποίο δεν ήμουν μπλεγμένη. Δεν 
αναφέρθηκα ποτέ στις συζητήσεις μεταξύ 
Παντσέρι και Τζόρτζι τις οποίες η αστυ-
νομία άκουγε για ένα χρόνο. Όλα τα χρή-
ματα ήταν δικά τους και το είπαν στον δι-
καστή. Είναι τόσο προφανές ότι δεν έχω 
κανέναν ρόλο σε αυτή την υπόθεση. Ό,τι 
έχω πει ή κάνει είναι δημόσιο, ιδίως για 
το Κατάρ, και δεν έχω καμία δυνατότητα 
να επηρεάσω οτιδήποτε μέσα στο Ευρω-
παϊκό Κοινοβούλιο».
Αλλά πώς είναι δυνατόν να μην γνώ-
ριζε ότι ο σύζυγός της, ο οποίος δεν ζει 
πλέον μαζί της, έκρυβε περισσότερα από 
600.000 ευρώ σε δύο μικρά χρηματοκι-
βώτια στο γραφείο του και στο υπνοδω-
μάτιο της κόρης του;
«Τον εμπιστευόμουν απόλυτα. Έχω βρε-
θεί σε σχέσεις όπου δεν εμπιστευόμασταν 
ο ένας τον άλλον και δεν το ήθελα αυτό 
μαζί του. Δεν είχα δει ποτέ αυτά τα χρή-
ματα, έτσι είναι τα πράγματα».
Αφηγείται με λεπτομέρειες την κρίσιμη 
Παρασκευή 9 Δεκεμβρίου: «Η αστυνομία 
σταμάτησε τον Φραντσέσκο στο πάρκινγκ 
όπου πηγαίναμε να πάρουμε το αυτοκίνη-

«Τον εμπι-
στευόμουν 
απόλυτα. Έχω 
βρεθεί σε σχέ-
σεις όπου δεν 
εμπιστευόμα-
σταν ο ένας 
τον άλλον και 
δεν το ήθελα 
αυτό μαζί του. 
Δεν είχα δει 
ποτέ αυτά τα 
χρήματα, έτσι 
είναι τα πράγ-
ματα».

Εύα Καϊλή: «Είχα παραλύσει από τον 
φόβο μου» – Συνέντευξη στη Liberation
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Γρηγόριος Νικολόπουλος

Κινητό: 0414 801 895

Εμαϊλ: gregshandyfix@gmail.com

Ιστοσελίδα: http://www.gregrepairs.com

Διεύθυνση: 58 Griffiths Ave, Punchbowl

Για σιδεροκατασκευές, αλουμινοκατασκευές, 
παντός τύπου καγκέλων, συρόμενες πόρτες, 
καγκελόπορτες, επισκευές σε φράκτες, 
πόρτες και παράθυρα, επισκευές παλιών 
σπιτιών, βαψίματα, αλλαγή πατώματος 
και άλλα μερεμέτια στο σπίτι, 
επικοινωνήσετε με τον Γρηγόρη για τιμές. 
Ταχεία εξυπηρέτηση και εμπιστοσύνη 
στην εμπειρία μας 10 χρόνων.


